

Унікальне видання про І. Котляревського



Великий полтавець Іван Петрович Котляревський : біобібліографічний покажчик : до 120-річчя відкриття бібліотеки / Управління культури Полтавської облдержадміністрації, Полтавська обласна універсальна наукова б-ка ім. І. П. Котляревського ; ред.: О. Шербініна, К. Щира ; уклад. О. Войцехівська [и др.] ; відп. за вип. Л. Власенко. — Полтава : АСМІ, 2015. — 128 с.

Покажчик "Великий полтавець Іван Петрович Котляревський" підготував колектив Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки за чотири місяці. Довідник побачив світ у червні 2015 року у видавництві ТОВ "АСМІ" з нагоди 120-річчя Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки, яка носить ім'я видатного земляка.

Мета покажчика — ознайомити сучасного читача із творчою спадщиною І. Котляревського: науково-популярною, публіцистичною; художньою літературою, науковими працями, електронними ресурсами про життєвий і творчий шлях письменника та вшанування його пам'яті на Полтавщині та в Україні.

У вступній статті "Наш Котляревський" провідний науковий співробітник Полтавського літературно-меморіального музею І. Котляревського Є. Стороха зазначив: "Присутність Котляревського у Полтаві помітна всюди: це і музей поета, а також лицей, бібліотека, вулиця, кінотеатр, парк, названі його іменем. Маємо не просто називання, а одухотворені та живі пам'ятки письменнику, де зберігається та примножується його духовна спадщина" [1, с. 18].

Розділ "Літопис життя і творчості І. Котляревського" ознайомлює із основними знаменними датами життя та творчості видатного земляка.

Бібліографічну частину покажчика репрезентує розділ "Отакі на світі письменники, отакі українці!", в якому вміщено твори, бібліографічно-літературний портрет та розділ "Іван Котляревський та його герої у мистецтві".

Розділ "На вічну пам'ять Котляревському" містить матеріали про увіковічення пам'яті великого письменника; а "Мандрівка у світ Котляревського" — вислови, сценарії, матеріали до уроків.

"Вислови відомих діячів про І. Котляревського" — це зібрання цитат, висловлювань, віршованих рядків про письменника та його твори, як-от: "Нема у світі нації, яка б не утвердила себе, не відкрила себе через поета — від Гомера і до сьогодні. Я складаю глибоку шану перед Іваном Петровичем Котляревським — відкривачем України і українців, їхньої мови, пісні, слави. Хай славиться ім'я його у віках!" (Григор Тютюнник) [1, с. 111].

У розділі "Інтернет-ресурси" акумульовано інформацію про музеї, віртуальні екскурсії, проекти, бібліотеки, кінофільми, мультфільми, книги, присвячені І. Котляревському.

Щодо структури, то довідник має допоміжний апарат, а саме іменний покажчик; матеріал у розділах розміщено за алфавітом; безпосередньо після бібліографічного опису документів подано анотації.

Основними джерелами пошуку літератури були каталоги та картотеки ПОУНБ ім. І. Котляревського. Хронологічні межі добору літератури сягають 1898—2015 рр.

Покажчик орієнтований на широке коло читачів — усіх, хто прагне глибше осягнути велич славетного сина Полтавщини — Івана Петровича Котляревського. Видання стане у пригоді освітянам, бібліотечним працівникам, вихователям для організації соціокультурної діяльності.

15 червня 2015 р. у літературній вітальні бібліотеки відбулася презентація видання, на якій були присутні бібліотекарі, журналісти радіо і телекомпаній, широкий загал постійних читачів міста і області. Укладачі, редактори, відповідальний за випуск розповіли про роботу над довідником та відповіли на запитання аудиторії. Книжку репрезентували у рамках дводенного семінару бібліографів області та подарували кожній міській та районній бібліотеці Полтавщини.

*Людмила Власенко,
заступник директора
з інформаційних технологій
Полтавської обласної універсальної
наукової бібліотеки
імені І. Котляревського*

Надійшла до редакції 29 липня 2015 року

2016 рік на Львівщині хочуть проголосити роком Івана Франка

Львівська обласна державна адміністрація звернулася до президента України Петра Порошенка із пропозицією щодо проголошення 2016-го ювілейним роком Івана Франка.

"Враховуючи значний внесок у розвиток української державності та культури, з метою гідного вшанування великого сина українського народу, письменника, літературного критика, громадського та політичного діяча та з нагоди відзначення 160-ї річниці з дня народження та 100-річчя з дня смерті, Львівська ОДА просить проголосити 2016 рік ювілейним роком Івана Франка", — йдеться у зверненні.

Для належної підготовки урочистостей та формування переліку заходів в ОДА пропонують створити національний та обласні організаційні комітети з відзначення року Івана Франка.

Інформація Книжкової палати України